

VII

Addenda und corrigenda.

---

Zu S. 1—3 vgl. die dem Verfasser zu Gebote gestandne und z. Th. benutzte Uebersetzung von de mort. pers. et epit. nebst Einleitung von P. H. Jansen; sowie die von de ira von R. Storf.

S. 6 Z. 31 v. o. lies Asklepiades st. Askapiades.

S. 77 Z. 12 v. u. lies freiwilliger statt Freiwilliger.

S. 77 Anm. 1 lies polluetur st. pollecetur.

S. 85 Z. 4 v. o. lies Aquinas st. Aquinus.